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ATA DA REUNIAO

No dia  13  de junho  de 2023,  na cidade  de  Buenos Aires,  Repdblica Argentina,

nas instala¢6es do Ministerio de Economia de la Nac.i6n, foi realizada a Reuniao

Bilateral Extraordinaria Brasil/Chile, dos Organismos Nacionais Competentes de

Aplicaeao  do  Acordo  de  Transporte  lnternacional  Terrestre  -  ATIT,  para  tratar

dos aspectos T6cnicos e Operacionais, no Transporte lnternacional de Cargas e

Passageiros entre os dois pafses.

0  Sr.  Guilherme  Theo  Sampaio,  Diretor  da  Agencia  Nacional  de  Transportes

Terrestres -ANTT, na condigao de chefe da Delegacao da Plepdblica Federativa

do  Brasil,  procedeu  a  abertura  da  reuniao,  saudando  a  delegagao  chilena,

observadores  e  convidados,  desejando  que  os  trabalhos  se  desenvolvam  em

clima  de  cordialidade,  buscando  os  avaneos  a  serem  alcaneados  no  ambito

bilateral, correspondentes aos transportes entre os dois paises.

Em  seguida,  o  Sr.  Pablo  Ortiz  Mendez,  Chefe  de  Departamento  de  Assuntos

lnternacionais  da  Subsecretaria  de  Transportes,   na  condigao  de   Chefe  da

delegacao  chilena,  agradeceu  as  palavras  do  chefe  da  delegacao  brasileira,

ressaltando    a    importancia    do    dialogo    entre    os    paises,    reguladores    e

transportadores  para o  born desempenho  do  mercado  e  avanco  dos  aspectos

dos transportes entre os dois paises.

A  composieao  das  delegac6es  brasileira  e,chilena  constam  do  ANEXO  I  da

presente Ata.

0  Temario   para  reuniao   acordado  entre  as  delegac6es   esta  apresentado

ANEXO  11.
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1. TRANspoRTE RODOviAPlio DE pAssAGEmos

1.1       Relag5o    de    linha    acordada    e    operada    (empresa,    horarios,

frequencias,  seccionamentos,  panto de fronteira,  numero  de operadores

etc.);

1.1.1           Avaliaeao    da    frequencia    (possibilidade    de    adoeao    de

frequencia minima)

A  delegaeao  brasileira  comentou  sobre  a  possibilidade  de  acordar  frequencia

minima  para a  linha  Rio  de Janeiro  (BP)  -  Santiago  (CL)  e vice-versa  e  nesse

sentido, prop6s que fosse de uma frequencia quinzenal por sentido. Plessaltou a

necessidade  de  manter as f requencias  maximas  acordadas,  sendo  2  na  baixa

temporada  e   4   na  alta  temporada,   podendo   a  empresa  fazer  gestao   da

frequencia desde que comunique ao seu organismo de aplicacao, que por sua

vez, devera dar conhecimento ao organismo de aplicagao de destino. Tal medida

visa abarcar a possibilidade de ajustar a operaeao nos perfodos de alta e baixa

demanda, buscando, no entanto, a continuidade da operagao do servieo regular.

A delegacao chilena concordou com a proposta e ainda sugeriu adotar a gestao

da frequencia dentro do limite mfnimo e maximo acordado. Tal proposta foi aceita

pela delegagao bras.ileira.
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1.1.2      Retorno  operacional  da  empresa  Ferry  y  Grau  Ltda.  "Chile

Bus".

A delegaeao brasileira solicitou a delegacao chilena informag6es sobre o retorno

operacional da empresa Ferry Grau (Chile Bus), referente a linha Rio de Janeiro

(BPl)  x Santiago  (CL).

A   delegaeao   chilena   informou   que   a   empresa   realmente   nao   retornou   a

prestacao    do    servico    desde    o    periodo    pandemico    e    que    adotara    os

procedimentos sancionat6rios para substituigao da empresa.

1.2        Pendencias    da    tlltima    Reuniao    Bilateral    Brasil    e    Chile    dos

organi§mos  competentes  de  aplica§ao  do  ATIT  ocorrida  em  17  e  18  de

outubro de 2019

1.2.1           Avaliagao da manutengao da se§ao  Balneario camboritl  (BR)

x Santiago (CL) e vice-versa, em periodo de alta temporada, na linha Rio

de Janeiro (BR) x Santiago (CL) (Item 1.2.1  da ata)

A delegaeao brasileira questionou  a delegacao chilena sobre a possibilidade de

que  a  se§ao  Balneario  Camborid  (BR)  -  Santiago  (CL)  fosse  operada  durante

todo o ano e nao somente em alta temporada.

A delegaeao chilena concordou e ainda exp6§ a racionalidade da proposta, vista

que a seeao se encontra no itinerario da linha.
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1.2.2          Avaliaeao  da  operagao  ate  Sao   Paulo  (BR),   pela  empresa

chilena, na linha Rio de Janeiro (BR) x Santiago (CL). (Item 1.2.2 da ata)

A delegacao  brasileira comentou  que como  a empresa chilena  nao  retomou  o

servico,  nao  haveria necessidade de discutir o assunto  nesse momento,  pois 6

uma demanda da operadora,  que  possivelmente  sera substiturda.  No  entanto,

ressaltou  nao ser possivel a operagao da linha somente ate Sao Paulo, pois tal

procedimento   configura   a   criagao   de   uma   nova   linha   regular,   alterando   a

mercado principal da linha acordada.

A delegaeao chilena concordou com entendimento da delegaeao brasileira.

1.2.3 Implantacao da secao Joinville (BR) x Santiago  (CL) e vice-versa,

na linha Rio de Janeiro (BR) x Santiago (CL). (Item 1.2.3 da ata)

A delegaeao chilena solicitou  na dltima  reuniao  bilateral  entre  os  parses,  que  a

inclusao  da  segao  Joinville  (BR)   -  Santiago   (CL)  fosse  tratada  em  pr6ximo

encontro entre os paises.

A  delegaeao   brasileira  informou  estar  favoravel  em  acordar  a  segao  entre

Joinville  (BR)  -Santiago  (CL)  na linha  F3io de Janeiro  (BR)  x Santiago  (CL).

A delegaeao chilena concordou com a implantagao da seeao e questionou sobre

a possibilidade de nao operar a seeao em caso de baixa ou nenhuma demanda.

A  delegacao  brasileira  informou  que  ha  possibilidade  de  supressao  da  secao

com previa comunicagao entre os Organismos de Aplicaeao.
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1.3      lnclusaodasecao LosAndes(CL)

A  delegaeao  brasileira  questionou  sobre  a  possibilidade  de  incluir  Los  Andes

(CL) como seeao da linha Rio de Janeiro (BR) x Santiago (CL).

A delegaeao chilena solicitou  que deixasse como  pendente a proposta,  para a

avaliagao de sua respectiva viabilidade para a pr6ximo encontro bilateral.

1.4 lnformae6es sabre habilitagao de frota

A  delegaeao  brasileira  pontuou  que  foi  informada  pela  operadora  JBL  que  o

Organismo  de  Aplicagao  do  Chile  nao  esta  aceitando  a  comunicacao  de  frota

encaminhada    pela   ANTT    (offcio    enviado    por   e-mail),    solicitando    que    o

representante legal apresente pessoalmente ao organismo de aplicagao chileno

o offcio com a frota habilitada. Acrescentou que a habilitagao da frota 6 realizada

de  acordo com a  apendice  Ill  do  art.  22 do ATIT,  ou  seja,  com  informae6es de

inclusao, exclusao e frota total habilitada.

A  delegaeao  chilena  disse  que  o  representante  legal  precisa  preencher  urn

formulario com  as  informae6es,  como procedimento  administrativo  para  reduzir

os   erros   de   no   carregamento   das   informac6es   e   que   por   essa   razao,   a

atualizaeao dos dados da frota nao 6 automatica.

A  delegacao  bras'ileira  solicitou  a  inclusao  dos  procedimentos  administrativos

referentes as informae6es a serem apresentadas pelo representante legal, sobre

frota  e  outras  quest6es  operacionais  exigidas  em  territ6rio  chileno,  nesta  ata,

para conhecimento dos interessados.

Ambas as delegae6es acordaram com a criagao de urn grupo ad hoe envolvendo

as  areas  t6cnicas  de  passageiros  e  de  cargas  visando  o  alinhamento  das

informae6es de procedimentos documentais.
5
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2      TF}ANSPOFtTE DE CARGAS

2.1  Formato dos documentos enviados has comunicae6es oficiais

A delegagao brasileira questionou a respeito de recente recusa de documentos

oficiais    enviados    com    assinatura    eletr6nica    aos    enderecos    oficiais    de

comunicagao. Relatou uma reclamacao recebida de urn transponador a respeito

da  recusa  de  urn  documento  emitido  em  formato   PDF,  devido  a  supostas

alterac6es   nas   caracteristicas   do   documento.    Plessaltou   que   o   Sistema

Eletr6nico  de  lnformag6es  -  SEl  6  utilizado  pelo  Organismo  Brasileiro  desde

2019,  com os seus documentos emitidos desde entao em formato  HTML.

A delegaeao chilena informou que se trata de urn caso pontual,  mas que ja fora

soluc.ionado.  Acrescentou  que  tern  aceitado  os  formatos  emitidos  pelo  Brasil,

mas  que  6  importante  que  os  documentos  que  relacionam  a  frota  habilitada

sejam apresentados em urn formato eletr6nico e que permita a selecao e c6pia

dos dados, de modo a mitigar eventuais erros de digitaeao.

A delega9ao brasileira concordou com a necessidade apontada,  adicionando a

inlormacao   de   que   os   documentos   eletrfenicos   emitidos   pelo   Organismo

Brasileiro  possuem  atualmente  verificaeao  de  autenticidade  via  QB  CODE,  a

partir    do    qual     6    possivel    visualizar    os    dados    reais    constantes     no

Sistema Eletr6nico de lnformac6es -SEl.



Reuniao Bilateral Extraordinaria Brasil/Chile, dos Organismos Nacionais
Competentes de Aplicagao do Acordo de Transporte lnternacional

Terrestre.

Buenos Aires/AR,13 de junho de 2023

2.2 lntegra€ao das bases de dados ( Webservi.ce)

A  delegaeao  chilena  manifestou  o  desejo  de  integrar  as  bases  de  dados  de

ambos   os   parses,   atrav6s   de   webserv/.ce,   de   modo   a  agilizar  os  tramites

administrativos  de  gestao  de  frotas  e  liceneas  das  empresas  de  ambos  os

paises.  Prop6e  assim  a  formagao  de  urn grupo  t6cnico,  de  forma virtual,  para

avanear em uma solucao t6cnica para a integracao das bases de dados.

A  delegagao   brasileira  concorda  com   a   importancia  do   tema,   e   prop6e   a

realizacao  de  reuniao t6cnica em  data  pr6xima  sobre  o  assunto.  A  delegacao

brasileira   prop6e   o   envio   de    manual   t6cnico   construido   para   o    Projeto

Webservice do Mercosul, com definie6es dteis para a integraeao com o sistema

chileno.

Ambas  delegac6es  concordaram  em  verificar  internamente  uma  data  para  a

mencionada reun'iao t6cnica.

2.3 lntercambio de tra9ao

A delegaeao brasileira prop6s a retomada do assunto intercambio de tracao, ja

presente nas Oltimas reuni6es bilaterais entre os paises. Para esclarecimento do

tema,  convidou   representantes  do  setor  privado  de  ambos  os  paises  para

explanar a respeito do tema.

A  representante  do  setor  privado  brasileiro  esclareceu  que  o  intercambio  de

tracao,   que   consiste   na   utilizaeao   de   conjuntos   cujas   unidades   veiculares

pertencem  a diferentes transportadores,  6  urn tipo de  operaeao que  atende  as
necessidades da maioria dos transportadores, e ja 6 acordada em quase todos

os  paises com  os  quais o  Brasil  possui  acordos de transporte.  Apontou  ainda

que,  em  relacao  a problematica dos seguros  obrigat6rios,  houve  uma solueao

7
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recente   acordada   entre   o   Brasil   e   o   Uruguai,   atrav6s   da   delimitacao   da

responsabilidade    de    cada    transportador     na    contratacao    dos    seguros

obrigat6rios. Acrescentou, o que se pretende autorizar 6 o intercambio de tragao

de  vefoulos  de  mesma  bandeira,  propondo  ainda que,  como  condieao  basica

para a operaeao, que os vefculos que comp6e o conjunto sejam segurados pela

mesma    seguradora,    de    modo    a    evitar    que    haja    discuss6es    sobre

responsabilidades    entre    seguradoras    diterentes.    Ainda,    o    Conhecimento

lnternacional de Transporte  Plodoviario -CRT deveria ser emitido por urn dos dois

transportadores,  o  responsavel  pelo  verculo  de  traeao  ou  o  responsavel  pelo

velculo tracionado (semirreboque ou reboque), mantendo assim no maximo dois

transportadores  em  cada  operaeao,  o  que  ja  ocorre  nas  subcontratae6es  ja

acordadas.

0  representante  do  setor  privado  chileno  concordou  com  a  necessidade  de

avancar   no   tema,   ja   que   as   empresas   atualmente   possuem    neg6cios

diversificados,  e  muitas  vezes  mais  de  uma  empresa  fazendo  parte  de  urn

mesmo grupo. Pontuou, entretanto, que urn possfvel acordo deve se ater apenas

a veiculos de mesma bandeira.

A delegaeao chilena recordou entraves passados a esta proposicao, em especial

em   relaeao   a   responsabilidade   civil   de   cada  transportador.   Pleconheceu   a

importancia para o  setor  logfstico  de  urn acordo  nesse  sentido,  como  exposto

pelo setor privado de ambos os parses. Entretanto, man'lfestou preocupagao em

relacao a possiveis praticas que urn acordo assim poderia trazer ao mercado de

transportes,  como  a  possibilidade  abertura  de  espaco  para  atravessadores  e

empresas  que  atuem   apenas  como  agenciadores  de  cargas,   sem   possuir

permissao,  o  que  aumentaria os  custos  da ioperaeao  e,  consequentemente,  o

valor f.inal das mercadorias transportadas. Seria necessario, assim, que apenas

empresas habilitadas participem da operacao, e que necessariamente uma delas

seja responsavel pela operaeao como urn todo, emitindo o CPIT.
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A  delegaeao  brasileira  recordou  entao  as  condig6es  obrigat6rias  para  essa

modalidade   de   transporte   em   urn   eventual   acordo,   de   modo   a   evitar   os

problemas trazidos pelo setor privado e pelas delegae6es de ambos pafses:

1.   Intercambio  de  traeao  permitido  apenas  para  empresas  habilitadas  do

mesmo pals (mesma bandeira);

2.   Uma das duas  empresas devefa emitir o  CPIT e  ser assim  responsavel

pela operagao de transporte internacional;

3.   0  seguro  de  danos  a  carga  transportada  devera  ser  contratado  pela

empresa que emitiu o CPIT;

4.   Ambos  os  vefculos  devem  estar  habilitados  na  frota  de  empresas  com

licenca vigente;

5.   Ambos    os    vefoulos    deverao    portar    o    certificado    do    seguro    de

responsabilidade civil por danos a terceiros nao transportados; e

6.   Os   seguros   de    responsabilidade   civil    por   danos    a   terceiros    nao

transportados deverao ser contratados com a mesma seguradora.

Esclarecida  a  questao,  ambas  as  delegac6es  acordam  em  permitir,  a  partir

desta    data,    a    possibilidade    da    realizaeao    do    intercambio    de    traeao

exclusivamente quando atender aos termos acima expostos.

2.4 Limites de peso e infrac6es

A delegaeao  brasileira expos  as difereneas entre os  limites de  peso por eixo,  e
I

consequentemente,  de  peso  bruto total,  entre as  normas brasileiras e chilenas.

Como  nao  ha  acordo  em  relagao  ao  tema  entre  os  dais  paises,  tamb6m  em

funcao   do   Chile   nao   ter   aderido   ao   acordo   promulgado   pela   Resolueao

GMC/Mercosul n9 65/2008, a norma valida para o assunto no transporte entre os

dois paises 6 a norma nacional de cada territ6rio, como previsto no ATIT.

/I.--~
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A delegaeao brasileira ainda explanou que o problema pratico que tern ocorrido,

em  funcao  das  distintas  normas vigentes  em  diferentes  momentos  da  mesma

viagem,  afeta,  principalmente,  os  vefculos  chilenos  quando  em  transito  pelo

Brasil.  Isso ocorre por conta de a norma chilena ser mais favoravel (permitir urn

limite  maior  de  peso)  que  a  vigente  na  argentina,  que  por  sua  vez  6   mais

favoravel que a brasileira.

Por conta disso, a delegaeao brasileira apresenta o quadro de limites de peso,

em consonancia aqueles presentes na Resolueao GMC/Mercosul nQ 65/2008:

EIXOS
QUANTIDADE LIMITE

DE RODAS (ton)

SIMPLES 2 6

SIMPLES 4 10,5

DUPLO 4 10

DUPLO 6 14

DUPLO 8 18

TRIPLO 6 14

TPllpLO 10 21

TPl'PLO 12 25,5

Definig6es:

1.   0 limite para o peso bruto total 6 obtido com a soma dos limites por eixo,

estando limitado a 45 toneladas.

2.   Entende-se  por  eixo  duplo  o  conjunto  de  2  (dois)  eixos,  cuja  distancia

entre centro de rodas 6 igual ou superior a 1,20 in e igual ou inferior a 2,40

in.

3.    Entende-se por eixo triplo o conjunto de 3 (tres) eixos, cuja distancia entre

centro de rodas 6 igual ou superior a 1,20 in e igual ou inferior a 2,40  in.
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4.   Ate   que   seja   harmonizado   o   assunto   entre   os   paises,   devem   ser

respeitados  os  procedimentos  de  pesagem  vigentes  em  cada  pats,  em

especial  em   rela€ao  a  concessao  de  tolerancias  quando   a  medicao

ocorrer por equipamento de pesagem.

A proposta brasileira 6 que sejam acordados,  bilateralmente, os mesmos limites

de peso presentes na normativa do Mercosul, de modo a unificar as regras em

todo o percurso entre os dois pafses.

A  delegagao  chilena  expos  que  nao  poderia,  de  imediato,  acordar  a  questao

devido  ao tema ser tratado  por outro  Minist6rio  internamente.  Mas que,  dada a

relevancia do tema para os transportadores chilenos,  sugeriu  que a delegaeao

brasileira  apresentasse  uma  proposta  de  acordo  para  que  fosse  levada  ao

Organismo Chileno responsavel.

A  delegacao  brasileira  ratificou  ainda,  em  relaeao  ao  regime  de  infrac6es  e

sang6es aplicaveis nos casos em que 6 constatado excesso de peso, a acordo

alcaneado  bilateralmente  com o  Chile  na  reuniao  de  2016,  no  sentido  de  cada

pats   aplicar   as   infrag6es   e   sang6es   presentes   na   sua   normativa   interna,

impedindo   assim   o   uso   do   enquadramento   previsto   no   Segundo   Protocolo

Adicional de  lnfrag6es e Sane6es do ATIT.

3. OUTROS ASSUNTOS

3.1  Apostilamento

Sobre a possibilidade de dispensa de apostilamento de documentos de Licenca

originaria estrangeiras,  ambas delegac6es coinc.idiram  que o tema sera tratado

na reuniao t6cnica que abordara especificamente sobre a troca de informac6es

sobre  licencas e  modificagao de frota,  confc)rme  mencionado  no  item 2.2 deste

documento.
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3.2  Corredor Bioceanico

Ambas as delegae6es concordaram em acompanhar os trabalhos t6cnicos que

estao  sendo  realizados  para  a  implantagao  do  corredor  bioceanico  que  ligafa

Brasil,  Paraguai, Argentina e Chile.

A  este  respeito,  a  delegacao  chilena  solicitou  o  apoio  da  delegaeao  brasileira

para contribuir com  a sua experiencia,  na facilitaeao  dos  controlos  fronteirieos,

relativamente  ao  plano  piloto  que  o  Chile  promove  para  ser aplicado  no  passo

Jama, pedido ao qual a delegacao brasileira concordou, comprometendo-se em

dar assistencia a delegagao do Chile nas reuni6es para as quais for convocado.

3.3  Solueao de Controv6rsias

Ambas  as  delegae6es  concordaram  em  continuar  participando  das  reuni6es

sobre o Plegime de  Resolueao de Controv6rsias convocadas pela ALADl.

Nesse   mesmo   sentido,   tamb6m   concordam   em   promover  que   na  I.eferida

proposta   esteja   claramente   estabelecida   que   as   controv6rsias   que   serao

submetidas  ao  Protocolo  decorram  diretamente da aplicacao  do Acordo  sobre

Transporte Terrestre  lnternacional.

3.4  Troca de lnformae6es  referente as autoridades de transporte (none,

cargo, correio eletr6nico, telefone) para futuras comunicae6es.

BRASIL

Dest.inatario das comunicac6es: Daniel de Castro
E-mail:   daniel.castro@antt.gov.br / internacional@antt.gov.br
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Nomes de contato e nt]meros de telefone
Guilherme Theo Sampaio
Diretor da ANTT
E-mail:   dgs@antt.gov.br
Telefone:   +55  (61 ) 3410-1984

Daniel de Castro
Assessor Chefe da Assessoria de Relae6es lnternacionais
E-mail : daniel.castro@antt,gov.br / internacional@antt.gov.br
Telefone +55  (61 )  3410-1782 / +55  (61 ) 99132-8830

Marcos Ant6nio Lima das Neve§
Assessor T6cnico -Substituto
Email:  marcos.neves@antt.gov.br
Telefone +55  (61 ) 3410-1971/ +55  (61 )  99654-1052

CHILE

Desti natario das comunicae6es: Subsecretario de Transportes
E-mail :  petitbrasil@mtt.gob.cl

Nomes de contato e ndmeros de telefone
Paulo Orliz
Chefe do Departamento de Assuntos lnternacionais
E-mail :  pablo.ortiz@mtt.gob.cl
Telefone +562224213141

Alejandro Dorna
Assessor Jurfdico Departamento de Assuntos  lnternacionais
E-mail :  adorna@mtt.gob.cl
Telefpne +562224213211
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ANEXO I -LISTA DE PARTICIPANTES

DELEGACAO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BFtASIL
SETOR PUBLICO

None Caroo Correio eletr6nico
Guilherme Theo Diretor -

guilherme.sampaio@antt.gov.brSampaio Chefe da Delegacao

Luciano LoureneodaSilva
Diretor luciano.Iourenco@antt.gov.br

Daniel de Castro Assessor lnternacional daniel.castro@antt.gov.br

Marco Ant6nio Assessor lnternacional marcos.neves@antt.gov.br
Lima das Neves Substituto

Victor Colonese
Coordenador doTransporte

victor.costa@antt.gov.br
Moreira da Costa lnternacional dePassageiros cotin@antt.gov.br

Gizelle Coelho Chefe de Gabinete do
gizelle.netto@antt.gov.brNetto Transporte de Cargas

Maycon Casal

Coordenador doTransporte
maycon.casal@antt.gov.br

lnternacional deCargas cotim@antt.gov.br

Felipe  Plicardo da Superintendente de felipe.freitas@antt.gov.br
Costa Freitas Fiscalizacao

Guilherme GontijoDias Assessor da Diretoria I guilherme.dias@antt.gov.br

SETOR PRIVADO

None Cargo Correio eletr6nico

Gladys Vinci
Diretora Executiva -ABTl internacional@abti.org.br

Danilo Guedes :I::tn°arc?oanr:j£:SNUT:°aLogistica. danilo.guedes@abccargas.com

Joao Lisott
Gerente -JBLlnternacional contato@jblturismo.com.br

Aline      MaicroviczMartinsDuarte
Juridico sindiFoz     I juridico@sindifoz.com.br
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ANEXO I

DELEGACAO DA REPUBLICA DO CHILE
SFTOR PIJBLICO

None Caroo Correio eletr6nico

Carola Jorquera Chefe da Divisao deNormas cjorquera@mtt.gob.cl

Pablo Ortiz
Chefe doDepartamento de

pablo.ortiz@mtt.gob.clM6ndez Assuntoslnternacionais

Alejandro  Dorna
Assessor Juridico doDepartamentode

adorna@mtt.gob.clMoscoso Assuntoslnternacionais

SETOR PRIVADO

Name Cargo Correio eletr6nico

Juan Monasterio Presidente AGETICH jm@mondel.cl

Oscar Tahn Diretor AGETICH oscartahan@empresastahan.com
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ANEXO  11

TEMARIO

1. TRANSPOFtTE DE PASSAGEIROS

1.1 Plelacao   de   linha   acordada   e   operada   (empresa,   horarios,   frequencias,

seccionamentos, ponto de fronteira, ndmero de operadores etc.);

1.1.1          Avaliaeao  da  frequencia  (possibilidade  de  adocao  de  frequ6ncia

minima)

1.1.2         Retorno operacional da empresa Ferry y Grau  Ltda. "Chile Bus".

1.2  Pendencias   da   tlltima   Beuniao   Bilateral   Brasil   e   Chile   dos   organismos

competentes de aplicaeao do ATIT ocorrida em  17 e  18 de outubro de 2019

1.2.1         Avaliagao  da  manutencao  da  secao  Balneario  camborid  (BR)  x

Santiago  (CL)  e vice-versa,  em  perfodo  de  alta temporada,  na  linha  Rio

de Janeiro  (BR)  x Santiago  (CL)  (Item  1.2.1  da ata)

1.2.2        Avaliaeao da operacao ate Sao paulo (BB), pela empresa chilena,

na linha Rio de Janeiro (88) x Santiago (CL).  (Item  1.2.2 da ata)

1.2.3         Implantacao da segao Joinville,(BPl)  x  santiago  (CL)  e vice-versa,

na linha  Plio de Janeiro  (BPl)  x Santiago  (CL).  (Item  1.2.3 da ata)

1.3  lnclusao da se9ao Los Andes (CL)

1.4  lnformag6es sobre habilitagao de frota

2. TRANSPORTE DE CAFIGAS                      I

2.1  Formato dos documentos enviados nas comunicag6es oficiais

2.2 lntegracao das bases de dados (Webservice)

2.3  lntercambio de tracao

2.4 Limites de peso e infrae6es

3. OuTFtos ASSUNTOS                                 I
3.1.  Apostilamento

3.2. Corredor Bioceanico

3.3. Solueao de Controv6rsias
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3.4 Troca de lnformae6es referente as autoridades de transporte (nome, cargo,

correio eletr6nico, telefone)  para tuturas comunicac6es.


